
 TELLER: Nûby™ hat die perfekte Lösung für die Essenszeit entwickelt, damit 
Füttern wieder „SPASS” macht. Der Teller besteht aus robustem, bruchsicherem Polypropylen und 
ist perfekt für den Alltag, die Reise oder für sämtliche Gelegenheiten geeignet. Der Teller ist für die 
Geschirrspülmaschine und die Mikrowelle geeignet. Sämtliche Nûby™ Produkte bestehen aus sicheren, 
haltbaren, ungiftigen Materialien und übertreffen sämtliche gesetzlichen Sicherheitsstandards und 
-Regulierungen. ANWEISUNGEN FÜR DIE MIKROWELLE: Teller in die Mikrowelle stellen und die Nahrung 
in der entsprechenden Zeit und Wattzahl zubereiten. Nach dem Erhitzen die Nahrung von außen nach 
innen umrühren und immer die Temperatur vor dem Servieren überprüfen. Erhitzen und Kochen Sie keine 
fett- und säurehaltigen Nahrungsmittel in der Mikrowelle. Dadurch können Verbrennungen, Verbrühungen 
und Verformungen (Blasenbildung) des Tellers bei Überhitzung in der Mikrowelle auftreten. REINIGUNG: 
Vor dem ersten Gebrauch waschen. Für die Geschirrspülmaschine (nur den oberen Korb) geeignet. Oder 
in warmem Wasser mit mildem Spülmittel waschen und sorgfältig mit klarem Wasser vor und nach dem 
Gebrauch abspülen. Aus hygienischen Gründen für die Sicherheit Ihres Kindes: WARNUNG : Kinder 
niemals unbeaufsichtigt lassen, wenn Sie dieses Produkt oder andere Kleinkinderprodukte verwenden. Bitte 
kontrollieren Sie alle Produkte vor jedem Gebrauch und vernichten Sie diese, sowie die Produkte porös, 
eingerissen, oder anderweitig beschädigt sind. Bitte testen Sie die Temperatur der Nahrung, bevor Sie das 
Baby füttern. Bitte vorsichtig mit Objekten, die für die Mikrowelle geeignet sind, umgehen. Die Mikrowelle 
sollte nur zum Erhitzen verwendet werden. Bitte vorsichtig da Dampf entweichen und zu Verletzungen 
führen kann. Kinder bitte nicht mit dem Behälter umherlaufen oder -rennen lassen. Bewahren Sie diese 
Informationen gut auf. Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Website unter www.nubytv.com - 
Gültige Norm: EN14372
 
 ASSIETTE: Nûby™ a développé la solution parfaite pour le repas tout en faisant de 
nouveau rimer manger et s’amuser. Cette assiette, en polypropylène solide et résistant, est parfaitement 
adaptée pour la garderie, les voyages et les déplacements. L’assiette est compatible avec le lave-vaisselle 
et le four à micro-ondes. Tous les produits Nûby™ sont fabriqués avec des matériaux sûrs, résistants et 
vont au-delà des normes et régulations de sécurité gouvernementales. INSTRUCTIONS POUR LE FOUR 
À MICRO-ONDES : placez l’assiette dans le four à micro-ondes et faites cuire les aliments pendant la 
durée indiquée, à une puissance adaptée. Une fois réchauffés, les aliments doivent être mélangés, de 
l’extérieur vers le centre. Ne pas chauffer / bouillir au micro-ondes des aliments acides ou gras; des brûlures 
et bouillonnements peuvent survenir si le bol / l'assiette est surchauffé au micro-ondes. NETTOYAGE : 
avant première utilisation, nettoyer le produit. Lavable au lave-vaisselle (partie supérieure uniquement) ou 
dans de l’eau chaude avec du savon liquide doux et rincez soigneusement à l'eau claire avant et après 
chaque utilisation. Pour la sécurité de l’enfant et par mesure d’hygiène: AVERTISSEMENT!: Ce produit doit 
toujours être utilisé sous la surveillance d’un adulte. Avant chaque utilisation, examiner le produit. Le jeter 
dès les premiers signes de détérioration ou de fragilité. Toujours vérifier la température des aliments avant 
de donner à manger à l’enfant. Comme tout article pouvant être utilisé dans un four à micro-ondes, soyez 
prudent. Le four à micro-ondes doit uniquement être utilisé pour réchauffer les aliments. Soyez prudent 
lorsque vous retirez le couvercle, de la vapeur peut s'échapper et entraîner des blessures. Le chauffage au 
micro-ondes peut engendrer localement de hautes températures. Conserver ces informations. Pour plus de 
renseignements consultez notre site internet. www.nubytv.com - Norme en vigueur: EN14372
 
 BORD: Nûby™ brengt weer pret tijdens het eten. Het bord is uit onbreekbaar 
polipropyleen vervaardigd, perfect om mee te nemen op reis of onderweg. Het bord is geschikt voor 
vaatwasser en magnetron. Alle Nûby-producten zijn uit zacht, duurzaam materialen vervaardigd. Ze komen 
tegemoet aan alle gouvernementele wetgevingen en standaarden. GEBRUIKSAANWIJZINGEN VOOR 
DE MAGNETRON: Plaats het bord in de magnetron en kook volgens gepaste tijd en vermogen. Na het 
opwarmen, het voedsel goed omroeren zodat de warmte gelijkmatig verdeeld wordt. Verwarm of kook 
geen zuur of vetrijk voedsel in de magnetron; het bordje kan brandplekken en/of blazen vertonen door 
oververhitting in de microgolf. REINIGING: Wassen voor het eerste gebruik. In de vaatwasser (bovenste 
rek) of was met warm water en een milde zeep. Goed afspoelen. Was deze artikelen voor en meteen 
na elk gebruik. Om hygiënische redenen en voor de veiligheid van uw kind: WAARSCHUWINGEN: Dit 
product moet steeds onder toezicht van een volwassene gebruikt worden. Controleer het product voor 
elk gebruik. Gooi het weg zodra het tekenen van beschadiging of broosheid vertoont. Controleer altijd de 
temperatuur goed vóór u het voedsel aan de baby geeft. Wees voorzichtig met ieder artikel bestemd voor 
magnetron. Magnetron enkel gebruiken om eten op te warmen. Laat het eten nooit te heet worden teneinde 
brandwonden te voorkomen. Vrijgelaten stoom kan brandwonden veroorzaken. Een magnetron kan lokaal 
zeer hoge temperaturen genereren. Bewaar deze informatie goed. Raadpleeg onze website voor meer 
inlichtingen: www.nubytv.com - Geldende norm: EN14372

 PIATTO: Nûby ha sviluppato la soluzione perfetta affinche’ il momento della pappa 
possa essere anche divertimento. La scodella e’ realizzata in propilene indistruttibile, perfetto anche per 
gli spostamenti. Il coperchio si chiude ermeticamente in modo da mantenere il cibo fresco e per evitare 
fuoriuscite. E’ facilmente riponibile. La scodella puo’ essere messa in lavastoviglie e nel microonde. Tutti i 
prodotti Nûby sono realizzati in materiali morbidi, durevoli. Rispondono inoltre a tutte le normative e standard 
governativi. MODALITA’ D’USO: mettere la scodella nel microonde e cuocere secondo i tempi e le modalita’ 
necessarie. Non chiudere mai il coperchio completamente durante l’uso nel microonde. Non portare il cibo a 
temperature troppo alte per evitare scottature al bambino. Non scaldare/bollire cibi acidi o grassi nel forno a 
microonde;  se la ciotola/il piatto vengono sovra riscaldati nel microonde possono causare ustioni, scottature 
o bolle. PULIZIA: lavare al primo utilizzo. In lavastoviglie (parte superiore) o con acqua calda e sapone 
delicato. Sciacquare bene. Lavare comunque questi articoli prima e dopo ogni utilizzo. Per ragioni igieniche 
e per la sicurezza del vostro bambino: AVVERTENZE : Controllare il prodotto prima di ogni uso.Gettarlo 

via appena vi sono segni di danneggiamento o di fragilità. fare attenzione con articoli adatti al microonde. 
Utilizzare il microonde solo per riscaldare il cibo. Dopo averlo scaldato, mescolare bene per uniformare la 
temperatura della pappa. Non lasciare il bambino utilizzare la scodella senza la vostra supervisione; questo 
vale anche per tutti gli altri articoli destinati al vostro bebe’. Conservare queste informazioni. Per maggiori 
informazioni consultare il nostro sito : www.nubytv.com - Normativa in vigore : EN14372 

 PLATE: Nûby™ has developed the perfect mealtime solution while putting the “FUN” 
back in feeding. The plate is made of tough break resistant polypropylene, is perfect for daycare, travel 
or any on-the-go occasion.  All Nûby™ products are made of safe, durable materials and exceed all 
government safety regulations and standards. MICROWAVE INSTRUCTIONS: Place plate in microwave 
and cook at proper time and power level for food inside. After heating, stir food from the outer sides to the 
centre. Do not heat / boil acidic foods or fatty foods in microwave; burns , scalding and bubbling may result 
if bowl / plate is overheated in microwave. CLEANING: Wash before initial use. Dishwasher safe (top rack 
only) or wash in warm water using mild liquid soap and rinse thoroughly with clear water before and after 
each use. For your child ’s safety and health: WARNING: Always use this product with adult supervision. 
Before each use, inspect the product. Throw away at the first sign of damage or weakness. Always check 
food before feeding. As with any item that is microwavable, please use caution. Microwave should be used 
for warming food only. Never let the food become too hot in order to avoid burns. Released steam can cause 
burns. Heating in a microwave oven may produce localised high temperatures. Keep this information. For 
more information check our website www.nubytv.com - Valid norm:EN14372

 LAUTASELLINEN: Nûby™ on kehittänyt täydellisen ruoka-aikaratkaisun ja samalla 
tehnyt syöttäsestä “HAUSKAA”. Kulho, joka on tehty sitkeästä, kestävästä polypropeenista, on täydellinen 
päivähoitoon, matkustamiseen tai muuhun kodin ulkopuolella tapahtuvaan ruokailuun. Maljaa on turvallista 
käyttää astianpesukoneessa ja mikroaaltouunissa. Kaikki Nûby™-tuotteet on tehty turvallisista, kestävistä 
ja myrkyttömistä materiaaleista, ja ne ylittävät kaikki lainsäädännölliset turvamääräykset ja vaatimukset. 
KÄYTTÖ MIKROAALTOUUNISSA: Aseta kulho mikroaaltouuniin ja valitse lämmitettävälle ruoalle sopiva 
aika ja tehotaso. Älä milloinkaan sulje kantta kokonaan kuumennuksen aikana. Kuumennuksen jälkeen 
sekoita ruokaa ulkoreunoilta keskustaan päin ja tarkasta aina lämpötila ennen tarjoilua. Älä lämmitä 
hapokkaita tai rasvaisia ruokia mikroaaltouunissa; palovammoja ja kuplimista voi esiintyä mikäli kulho/
lautanen ylikuumennetaan mikroaaltouunissa. PUHDISTAMINEN: Pese ennen ensimmäistä käyttöä. 
Voidaan pestä astianpesukoneessa (vain yläkorissa), tai pese lämpimässä vedessä käyttäen mietoa 
pesuainetta ja huuhtele perusteellisesti puhtaalla vedellä ennen ja jälkeen jokaisen käyttökerran. HUOLTO-
OHJEET: Pese ennen käytön aloittamista. Pese lämpimässä saippuavedessä ja huuhtele hyvin ennen ja 
jälkeen jokaista käyttökertaa. Voidaan pestä astianpesukoneen yläosassa. Lapsen turvallisuuden vuoksi 
HUOMAA: Tarkasta tuote ennen jokaista käyttökertaa. Hävitä se heti, kun siinä näkyy merkkejä vaurioista tai 
hauraudesta. Käytä kaikkia mikroaaltouunissa käytettäviä astioita varoen. Mikroaaltouunia tulisi käyttää vain 
lämmittämiseen. Tarkista aina ruuan lämpötila ennen vauvalle syöttämistä. Käytä varovaisuutta, kun poistat 
kannen, koska höyry poistuu ja saattaa aiheuttaa vamman. Älä anna lapsen kävellä tai juosta kulhon kanssa. 
Älä milloinkaan jätä lasta valvomatta käyttäessäsi tätä tai mitään muuta pikkulapsen tuotetta. Säilytä tämä 
tieto. Katso lisää tietoja web-sivustoltamme www.nubytv.com – Voimassaoleva normi: EN14372 

 TALRIK: Nûby™ har utvecklat en perfekt lösning för måltiden samtidigt som man gör 
matningen "ROLIG". Skålen är tillverkad av krossäker polypropylen och är perfekt för förskolan, resor 
eller andra aktiviteter i farten. Skålen kan diskas i maskin och användas i mikrovågsugn. Alla Nûby™-
produkter är tillverkade av säkra, hållbara, giftfria material och uppfyller alla statliga säkerhetsnormer 
och -standarder. INSTRUKTIONER FÖR MIKROVÅGSUGN: Placera skåle i mikrovågsugnen och tillaga 
under rätt tid och på rätt värme för maten som ska tillagas. Stäng aldrig locket helt under tillagning. Rör 
om efter uppvärmning från kanten till mitten av skålen och kontrollera alltid temperaturen innan matning. 
Du får inte värma/koka sura eller fettrika livsmedel i mikrovågsugnen; du kan få brännskador, blåsor eller 
skållas om skålen/tallriken överhettas i mikrovågsugnen. RENGÖRING: Diska innan skålen används första 
gången. Kan diskas i maskin (på översta hyllan) eller diskas i varmt vatten med milt flytande diskmedel. 
Skölj noga med rent vatten innan och efter användning. INSTRUKTIONER: Diska innan besticken används 
första gången. Diska i varmt vatten med diskmedel och skölj väl innan och efter användning. Kan diskas i 
maskin på översta hyllan. För barnets säkerhets skull: VARNING: Kontrollera produkten varje gång innan 
den används. Kassera den så snart den är skadad eller sliten. Liksom med andra föremål som kan användas 
i mikrovågsugn måste man vara försiktig. Mikrovågsugnen skall endast användas för uppvärmning. 
Kontrollera alltid matens temperatur innan barnet matas. Var försiktig när du tar av locket eftersom ånga 
strömmar ut och kan orsaka brännskador. Låt inte barnet gå eller springa runt med skålen. Lämna aldrig 
barnet utan uppsikt medan denna eller andra barnprodukter används. Bevara denna information. Gå till vår 
webbplats för mer information: www.nubytv.com - Gällande standard: EN14372. 

 TALERKEN: Nûby™ har udviklet en perfekt løsning til måltid ved igen at gøre det 
“SJOVT” at made sit barn. Skålen er lavet af hærdet brudsikkert polypropylen, som er perfekt egnet til 
dagpleje, rejser eller andre tag-på-farten ærinder.  Skålen tåler vaskemaskine og mikrobøljeovn. Alle 
Nûby™ produkter er lavet af sikre, holdbare, giftfrie materialer og overholder alle gældende nationale 
sikkerhedsforskrifter og standarder. ANVISNINGER TIL BRUG I MIKROBØLJEOVNEN: Anbring skålen 
i mikrobøljeovnen, og opvarm maden ved at overholde den rette opvarmningstid, og respekter det rette 
strømniveau for opvarmning af maden, der befinder sig inde i mikrobøljeovnen. Luk aldrig låget fuldstændig 
under opvarmning. Efter opvarmningen, skal maden røres rundt fra ydersiderne ind mod midten af skålen, 
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og madtemperaturen skal altid kontrolleres før servering. Opvarm ikke / syre eller fedtholdige fødevarer i 
mikroovn; skoldning el. brandsår kan opstå hvis skål / tallerken bliver overophedet i mikroovn. RENGØRING: 
Vask skålen før denne anvendes første gang. Kan vaskes i opvaskemaskinen (kun i øverste hylde) eller 
vask med varmt vand og brug en flydende mild sæbe, og skyl grundigt af med rent vand før og efter 
enhver anvendelse af skålen. PLEJEVEJLEDNINGER: Vask altid produktet før dette tages i brug første 
gang. Vaskes i varmt sæbevand og skylles grundigt før og efter enhver brug. Kan vaskes i øverste hylde i 
opvaskemaskinen. For dit barns sikkerhed: FORSIGTIG: Kontrollér produktet før enhver brug. Smid skeen 
ud, så snart den viser tegn på beskadigelse eller skrøbelighed. Som det er gældende med ethvert andet 
produkt, der kan anvendes i mikrobøljeovnen, skal dette anvendes med største forsigtighed. Mikrobøljeovnen 
må kun anvendes til opvarmning af mad. Kontrollér altid madtemperaturen, før du starter med at made dit 
barn. Lad ikke dit barn gå rundt eller løbe rundt med skålen. Overlad aldrig barnet uden opsyn, mens det 
bruger dette produkt eller ethvert andet produkt tilegnet spædbørn. Behold denne information. For yderligere 
informationer kan du gå ind på vores website www.nubytv.com – Gyldig norm:EN14372

 PLATO: Nûby™ ha desarrollado la solución ideal para las comidas, al tiempo que ha 
devuelto la “DIVERSIÓN” a las comidas. El cuenco está hecho de propileno resistente e irrompible, perfecto 
para su utilización diaria, durante los desplazamientos o en cualquier circunstancia improvisada. El cuenco 
puede meterse al lavavajillas y en el horno microondas. Todos los artículos Nûby™ están hechos con 
materiales seguros, duraderos y no tóxicos, cumpliendo con exceso las exigencias gubernamentales y 
normas de seguridad vigentes. INSTRUCCIONES PARA EL MICROONDAS: Introducir el cuenco en 
el microondas y calentarlo durante el tiempo y a la potencia adecuados para cada alimento. No cerrar 
completamente la tapadera mientras se esté calentando. Una vez calentada, remover la comida desde 
la parte exterior hacia el centro, y siempre comprobar su temperatura antes de servirla. No calentar en 
microondas / Calentar los alimentos ácidos o grasos en microondas puede provocar quemaduras / El 
recipiente puede recalentarse. LIMPIEZA: Lavar antes de utilizarlo por primera vez. Puede meterse en el 
lavavajillas, (solamente en la bandeja superior) o lavar con agua templada empleando algún jabón líquido 
suave y enjuagar con abundante agua limpia antes y después de cada utilización. INSTRUCCIONES: Lavar 
antes de utilizarlo por primera vez. Lavar con agua jabonosa templada y enjuagar abundantemente antes 
y después de cada utilización. Puede lavarse en la bandeja superior del lavavajillas. Para la seguridad 
de su niño: ADVERTENCIA: Controle el producto antes de cada uso. Deséchelo apenas se vea frágil o 
dañado. Por favor, tenga las precauciones que hay que tener con cualquier artículo que se introduce en el 
microondas. El microondas debe emplearse únicamente para calentar. Comprobar siempre la temperatura 
del alimento antes de dárselo al niño. No deje nunca solo al niño mientras esté empleando éste o cualquier 
otro artículo para niños. Conserve esta información. Para más información, ver nuestra página web: www.
nubytv.com - Norma aplicable: EN14372

 PLACA: A Nûby™ desenvolveu a solução perfeita para a hora de refeição, colocando 
novamente “DIVERTIMENTO” na alimentação. A tigela é feita de polipropileno resistente, perfeita para 
jardins-escola, viagens ou para qualquer ocasião de actividades.  A tigela pode ser lavada na máquina e é 
adequada para o microondas. Todos os produtos 
Nûby™ são feitos de materiais seguros, duráveis e não tóxicos e excedem todos os regulamentos 
e padrões governamentais de segurança. INSTRUÇÕES PARA MICROONDAS: coloque a tigela no 
microondas e ajuste o tempo e o nível de potência correcto para o respectivo alimento. Nunca feche a 
tampa completamente enquanto aquece. Depois de aquecer, mexa a comida do exterior para o interior 
e teste sempre a temperatura antes de servir. Não aqueça/ alimentos ácidos ou gordurosos no micro-
ondas/ queimaduras, escaldaduras podem resultar do uso do prato/ o prato sobreaquece no micro-ondas. 
LIMPEZA: lavar antes de utilizar. Seguro para a máquina de lavar (apenas no tabuleiro superior) ou lavar 
com água quente utilizando líquido suave e lavar a fundo com água limpa antes e depois de cada utilização. 
INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA: lavar antes de utilizar. Lavar com água quente e detergente e passar 
por água limpa antes e depois de utilizar. Seguro para a máquina de lavar apenas no tabuleiro superior. 
Para segurança do seu bebé: ATENÇÃO: Verifique o produto antes de cada utilização. Descarte-o se 
mostrar sinais de fragilidade ou dano. por favor tenha cuidado tal como com qualquer outro utensílio para o 
microondas. O microondas só pode ser utilizado para aquecer. Teste sempre a temperatura dos alimentos 
antes de alimentar o seu bebé. Tenha atenção ao remover a tampa pois o vapor pode sair e causar danos. 
Não deixe que as crianças andem ou corram com a tigela. Nunca deixe uma criança sozinha quando utilizar 
este ou outro produto infantil. Guarde esta informação. Para mais informação, visite a nossa página na 
internet www.nubytv.com – Norma aplicável:EN14372

 πιάτο: Η Nûby™ έχει δημιουργήσει την ιδανική λύση για τα παιδικά γεύματα, 
επαναφέροντας τη «ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ» στο τάισμα. Το μπολ είναι κατασκευασμένο από σκληρό, άθραυστο 
πολυπροπυλένιο, ιδανικό για καθημερινή χρήση, για ταξίδια και για έκτακτη χρήση εκτός σπιτιού. Το μπολ 
πλένεται με ασφάλεια στο πλυντήριο πιάτων και τοποθετείται σε φούρνο μικροκυμάτων. Όλα τα προϊόντα 
Nûby™ κατασκευάζονται από ασφαλή, ανθεκτικά και μη τοξικά υλικά και συμμορφώνονται πλήρως 
με όλους τους κρατικούς κανονισμούς και τα πρότυπα ασφαλείας. ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΕ ΦΟΥΡΝΟ 
ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ: Τοποθετήστε το μπολ στο φούρνο μικροκυμάτων και ρυθμίστε τον ενδεικνυόμενο 
χρόνο και τη σωστή θερμοκρασία για το φαγητό που περιέχει. Ποτέ μην κλείνετε το καπάκι εντελώς όταν 
ζεσταίνετε το φαγητό. Αφού το ζεστάνετε, ανακατέψτε το από έξω προς το κέντρο και πάντα ελέγχετε 
τη θερμοκρασία πριν το σερβίρισμα. Μην ζεσταίνετε / βράζετε όξινες ή λιπαρές τροφές στον φούρνο 
μικροκυμάτων. Ενδέχεται να προκληθούν εγκαύματα εάν το μπολ / πιάτο υπερθερμανθεί. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ: 
Πλύνετε το προϊόν πριν από την πρώτη χρήση. Μπορείτε να το πλύνετε στο πλυντήριο πιάτων (μόνο στο 
πάνω ράφι) ή στο χέρι με χλιαρό νερό, χρησιμοποιώντας ένα ήπιο υγρό σαπούνι και ξεπλύνετέ το καλά με 
νερό πριν και μετά από κάθε χρήση. ΟΔΗΓΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ: Πλύνετε πριν από την πρώτη χρήση. Πλύνετε 

με χλιαρό νερό και σαπούνι και ξεπλύνετε καλά πριν και μετά από κάθε χρήση. Πλένεται με ασφάλεια 
στο πάνω ράφι του πλυντηρίου πιάτων. Για την ασφάλεια του παιδιού σας: ΠΡΟΣΟΧΗ: Ελέγχετε το 
προϊόν πριν από κάθε χρήση. Απορρίψτε το προϊόν μόλις διαπιστώσετε ότι έχει ραγίσει ή σπάσει. Να 
είστε προσεκτικοί όταν τοποθετείτε το προϊόν στο φούρνο μικροκυμάτων, όπως ισχύει για κάθε σκεύος 
που τοποθετείται σε φούρνο μικροκυμάτων. Ο φούρνος μικροκυμάτων πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο για 
ζέσταμα του φαγητού. Πάντα ελέγχετε τη θερμοκρασία του φαγητού πριν ταΐσετε το μωρό σας. Να είστε 
προσεκτικοί όταν βγάζετε το καπάκι, καθώς ο ατμός μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό. Μην αφήνετε το 
παιδί να περπατάει ή να τρέχει κρατώντας το μπολ. Ποτέ μην αφήνετε το παιδί χωρίς επιτήρηση κατά τη 
χρήση του προϊόντος αυτού ή οποιουδήποτε άλλου παιδικού προϊόντος. Φυλάξτε αυτές τις πληροφορίες. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την τοποθεσία web της εταιρίας www.nubytv.com - EN14372
 
 ТАРЕЛКА: Nûby™ разработала идеальное решение, не забыв при этом о 
ЗАБАВЕ. Тарелка сделана из прочного ударопрочного полипропилена, идеально подходит для 
повседневного использования, путешествий или использования в движении.  Все продукты Nûby™ 
изготавливаются из безопасных, прочных материалов и превышают требования государственных 
стандартов и норм по безопасности. МИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬ УКАЗАНИЯ: Поставьте тарелку в 
микроволновую печь и готовьте необходимое время. После разогревания перемешайте еду от краев 
к центру. Не перегревайте пищу в посуде, так как это может стать источником ожогов. ЧИСТКА: Перед 
использованием вымыть. Можно мыть в посудомоечной машине (на верхней полке) или мыть в 
теплой воде с мягким жидким мылом, затем тщательно ополосните в чистой воде до и после каждого 
использования. Для безопасности и здоровья вашего ребенка:
ВНИМАНИЕ! Использовать продукт только под наблюдением взрослого человека. Осмотрите 
продукт перед каждым использованием. Выбросьте при первых признаках износа или повреждений. 
Перед кормлением проверяйте температуру еды. Соблюдайте осторожность при использовании 
микроволновой печи. Микроволновую печь следует использовать только для разогревания пищи. Во 
избежание ожогов не допускайте чрезмерного разогревания пищи. Пар может привести к ожогам. 
Подогревание в микроволновой печи может привести к образованию местных высоких температур. 
Сохраните данную информацию. Подробную информацию см. на нашем веб-сайте www.nubytv.com. 
Применимый стандарт: EN14372
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الطبق: طورت Nûby™ الحل الأمثل لوقت الطعام حيث يمكن استعادة المتعة مرة أخرى أثناء تناول   
الطعام. فالطبق مصنوع من عديد بروبيلين المقاوم للكسر، وهو مناسب جدًا للاستخدام اليومي، أو السفر، أو للاستخدام في 

أية مناسبة على الطريق. فكل منتجات Nûby™ مصنوعة من مواد آمنة وقابلة للتحمل، وتفوق كل التنظيمات والمقاييس 
التي حددتها الحكومة. يمكن إدخاله إلى الميكروويف. 

التعليمات: ضعي الطبق في الميكروويف وقومي بالطهي للمدة المناسبة والقوة المناسبة للطعام الموضوع في الطبق. وبعد 
التسخين، قومي تقليب الطعام من الجوانب الخارجية إلى المركز. ألاطعمة الحامضية أو الدهنية لا تسخن داخل الميكرويف . 

علما ان  ألافراط في التسخين قد يؤدي الي حرق او تلف  الوعاء
التنظيف: اغسليه قبل الاستخدام الأول. ويمكن إدخاله في غسالة الأطباق (على الرف العلوي فقط) أو اغسليه في ماء دافئ 

باستخدام صابون سائل خفيف واشطفيه جيدًا بالماء النظيف قبل وبعد كل استخدام. ولسلامة وصحة طفلك: 
تحذير: يستخدم دائمًا هذا المنتج تحت إشراف شخص بالغ. قبل كل استخدام، افحصي المنتج جيدًا. تخلصي منه مع ظهور 

أول علامة على التلف أو الإهلاك. وتأكدي دائمًا من الطعام قبل تقديمه للطفل. وكما هي الحال مع كل الأشياء التي تدخل إلى 
المايكروويف، يجب توخي الحذر. لابد أن يستخدم المايكروويف لتدفئة الطعام فقط. لا تتركي الطعام أبدًا يسخن بشدة حتى لا 
تحترقي. يمكن أن يتسبب البخار في إحداث حروق. إن التسخين في الميكروويف قد ينتج عنه ارتفاع حرارة الآنية. احتفظي بهذه 

www.nubytv.com :المعلومات. ولمزيد من المعلومات يرُجى زيارة موقعنا على الإنترنت
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